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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

z dnia 23 stycznia 2008 roku 

 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 23 stycznia 2008 roku w sali 

posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków  Komisji, 

nieobecna usprawiedliwiona Magdalena Kosakowska. W posiedzeniu uczestniczyli także: 

kierownik Referatu Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UM Elżbieta Krakowska, radca 

prawny UM Przemysław Barczyński, prezes WODKOM Włodzimierz Matuszak. 

 

1. Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie, odczytał porządek obrad, który przyjęto 

bez uwag. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto jednogłośnie (3 za – radny Andrzej Regulski 

spóźnił się). 

 

3. Zebrani zapoznali się z propozycją Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na 2008 rok.  

Radny Maciej Marciniak zaproponował, by podczas realizacji punktu 3: „Kontrola 

przetargów zgodnie z ustawą o zamówieniach publicznych” skorzystać z usług eksperta. 

Zgodzono się z propozycją. 

 

Wszedł radny Andrzej Regulski 

 

Przewodniczący Komisji poddał pod dyskusję sposób zatwierdzenia planu pracy: w formie 

uchwały RM lub przedstawienia dokumentu podczas sesji RM. Radni uznali, że plan pracy 

powinien być przedstawiony RM, gdyż taki sposób określenia działań komisji sprawi,  

że jej pracę można dostosować także do bieżących zadań. 

 



Jednogłośnie, 4 za, przyjęto Plan Pracy Komisji Rewizyjnej na 2008 rok o następującej treści:  

1. Kontrola wykonania budżetu gminy za 2007 rok oraz przygotowanie wniosku 

absolutoryjnego. 

2. Kontrola wydatkowania środków finansowych na zadania inwestycyjne ujęte  

w budżecie Gminy Kórnik na 2007 rok. 

3. Kontrola przetargów zgodnie z ustawą o zamówieniach publicznych. 

4. Kontrola wniosków i skarg od ludności na organ samorządu, w tym jednostek 

pomocniczych. 

5. Kontrola wydatkowania środków finansowych przekazanych jednostkom 

pomocniczym zgodnie z budżetem na 2007 i 2008 rok. 

6. Kontrola wydatkowania środków finansowych przekazanych do dyspozycji 

sołectwom. 

7. Kontrola wykonania uchwał Rady Miejskiej w Kórniku przez burmistrza. 

8. Kontrola wybranych zarządzeń burmistrza. 

9. Rozpatrywanie spraw bieżących wpływających do Komisji. 

 

4. Odczytano skargę mieszkańca Kórnika dotyczącą korzystania z ulg podczas przejazdów 

komunikacją miejską. Kierownik Elżbieta Krakowska poinformowała, że do Urzędu 

Miejskiego wpłynęły wyjaśnienia KPA Kombus w tej sprawie. Kopia dokumentu zostanie 

przekazana do wiadomości Rady Miejskiej. Członkowie Komisji zaproponowali,  

by przypomniano, np. w prasie lokalnej, przepisy porządkowe KPA Kombus. 

 

5. Przewodniczący Komisji zapoznał zebranych ze skargą mieszkańców Szczytnik dotyczącą 

nie zapewnienia przejezdności dróg. Kierownik Referatu ET wyjaśniła, że wykonano 

interwencyjne prace w Szczytnikach, utwardzono drogi tworzące główny ciąg 

komunikacyjny. Do UM wpłynęły podziękowania za wykonanie prac drogowych. 

Członkowie Komisji przyjęli wyjaśnienia. Zdecydowano, że radca prawny skieruje  

do skarżących zapytanie o możliwość wycofania skargi. 

 

6. Przewodniczący Bogdan Wesołek poinformował zebranych, że, uzyskując zgodę 

burmistrza, sprawdził, czy osoba informująca Prokuraturę Rejonową mieszka we wskazanym 

w piśmie miejscu. Okazało się, że w ewidencji ludności nie figuruje taka osoba. Pismo 

postanowiono potraktować jako anonimową informację. Równocześnie poproszono prezesa 



Wodkom o złożenie wyjaśnień. Pan Włodzimierz Matuszak odniósł się do zarzutów 

postawionych w dokumencie, przedstawi również wyjaśnienia na piśmie. 

 W rozmowie poruszono także tematy: stan taboru posiadanego przez Wodkom, wywóz 

nieczystości stałych. 

 

7. Prezes Wodkom podał przyczyny niewykorzystania środków przyznanych Spółce aportem 

przez Gminę Kórnik. Ze szczegółowymi wyjaśnieniami radni zapoznają się podczas 

posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów. 

 

8. Radni zapoznali się z: 

- wyjaśnieniami Referatu GN UM w sprawie wykonania uchwały RM nr X/105/2007, 

- informacją Referatu ET UM w sprawie przeprowadzki mieszkańców Kórnika  

w związku z decyzją Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego, 

- informacją Referatu GN UM dot. zaniechania pomysłu sprzedaży mieszkań 

komunalnych w Szczytnikach. 

 

9. Komisja Rewizyjna upoważniła swojego przewodniczącego do rozpoczęcia procedury 

związanej z udzieleniem absolutorium burmistrzowi – 4 za. 

 

10. W związku z wyczerpaniem porządku obrad zakończono posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


